

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

李哈利教師

(37) 國度期

「信」是我們對所盼望之事有把握，對未見之事有確據，先祖曾憑這「信」獲得神的讚許。這是凡跟從神的人必需具備的信心：相信看得見的是從看不見的造出來的（來十一1-3）。

因着信，亞伯拉罕雖不知道要往何處去，但仍回應神的呼召，離開本地，往將要承受為基業的地方去。因着信，撒拉雖已過了生育的年齡，當耶和華應許要賜亞伯拉罕一個兒子，並要使他的後裔如同天上的眾星一樣多的時候，他們仍然相信。最終，神奇蹟地從一個彷彿已死的人竟生出無數的子孫來（來十一），亞伯拉罕更被神立為「多國之父」，國度與君王都從他而出（創十七5-6）。亞伯拉罕的這「信」，被神稱為義（創十五6）。

耶穌勸諭我們不要再滿足於積儲地上的財寶及倚靠地上的權力，因為我們的財寶在哪裏，我們的心就在那裏，我們當為自己預備永不壞的錢囊和用不盡的財富在天上，因為這些才有永恆的價值。我們更當束上腰帶、點著燈，警醒預備、等候神國的來臨，如同僕人等候自己的主人回來一樣。當人子再來時，若看到我們預備妥當，我們就有福了（路十二32-40）。

屬神的子民在世只是客旅、是寄居的，我們與亞伯拉罕、以撒、雅各同蒙一個應許，我們的心當想望神為我們預備那更美的、永存的、在天上的家鄉（來十一9, 16）。